



22 ИЮНЯ День памяти и скорби

ВОЗЛОЖЕНИЕ У ПАМЯТНИКА ПОГИБШИМ ВОИНАМ-ОСВОБОДИТЕЛЯМ



22 июня - День Памяти и Скорби, день, когда жители посёлка Весёлый традиционно собираются у памятника Погибшим воинам на митинг. Собираются, чтобы отдать дань памяти тем, кто пожертвовал свои жизни за освобождение Родины в годы Великой Отечественной войны (22 июня 1941 - 9 мая 1945 г.г.) «Никто не забыт, ничто не забыто» - лейтмотив митинга, в ходе которого звучали слова благодарности воинам-освободителям, труженикам тыла. Собравшиеся на митинге минутой молчания под звуки метронома почтили память погибших. Митинг завершился возложением цветов.

В митинге приняли участие глава Администрации Весёловского района Р.П. Криворотов, глава Администрации Весёловского сельского поселения К.А. Федорченко, первый заместитель главы Администрации Весёловского района С.В. Правдюкова, заместитель главы Администрации Весёловского района по социальным вопросам Е.В. Нестерук, председатель Совета ветеранов и правоохранительных органов, гвардии капитан в отставке А.М. Баклан.

Митинг провели специалисты Районного Дома культуры.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «СВЕЧА ПАМЯТИ»

22 июня для россиян памятная, скорбная дата - начало Великой Отечественной войны. Войны, унесшей миллионы жизней. На рассвете в четыре часа утра, 22 июня 1941 года фашистская Германия и её сателлиты напали на Советский Союз.

22 июня, в День Памяти и Скорби, жители посёлка Весёлый приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти», вспомнили тех, кто погиб в боях с фашистской нечистью, тех, кто вернулся домой с Победой, тех, кто ковал Победу в тылу, отдавая все силы, чтобы бойцы на фронте ни в чём не нуждались.

По традиции в спокойные воды Маныча были спущены свечи, чтобы их свет озарял память всех причастных к Великой Победе. Ежегодно в акции «Свеча памяти» принимал участие ветеран Великой Отечественной войны Павел Александрович Кузнецов. К сожалению, в этом году по состоянию здоровья он не смог лично присутствовать на этом мероприятии, но просил передать, что помнит всех своих однополчан, всех, кто причастен к Великой Победе. Помнит поименно и просит потомков пронести их имена «через года, через века»...

В мероприятии приняли участие глава Администрации Весёловского района Р.П. Криворотов, заместитель главы Администрации Весёловского района по социальным вопросам Е.В. Нестерук, заведующий Отделом культуры Администрации Весёловского района А.А. Нестеренко, глава Администрации Весёловского сельского поселения К.А. Федорченко, глава Администрации Позднеевского сельского поселения А.В. Покладиев, председатель Совета ветеранов и правоохранительных органов Весёловского района, афганец, ликвидатор последствий аварии на Чернобыльской АЭС А.М. Баклан, актив Весёловского местного отделения партии «Единая Россия», специалисты Межпоселенческой центральной библиотеки, жители посёлка Весёлый.

Организаторы мероприятия специалисты Районного Дома культуры.



**Успейте подписаться на районную газету
«Веселовские вести»!**

Дорогие наши подписчики! Подписная кампания близится к завершению, в том числе и на районную газету «Веселовские вести» на второе полугодие 2024 года. Подписка на районку — это возможность быть в курсе всех событий.

Сегодня благодаря газете жители района получают общедоступные вести разнообразного характера, которые затрагивают всеобщие интересы прошлого, настоящего и ближайшего будущего. В нашем небольшом районе «Веселовские вести» являются единственным средством массовой информации - это накладывает определенные трудности и ко многому обязывает. Быть источником информации, просвещения, духовной жизни, идеологом для всех слоев населения и при этом делать все правдиво, грамотно, объективно, а где надо, не забывать о критике - это важно.

Если кто-то из жителей еще не успел оформить подписку, поторопитесь! Стоимость подписки на 2-е полугодие 2024 года на 6 месяцев с почтовой доставкой составляет 786 руб. 42 коп.

Уважаемые читатели газеты «Веселовские вести»! Завершается очередная подписная кампания на наше издание на второе полугодие 2024 года. Её итоги говорят о том, что, несмотря на подорожание услуг почтовой связи, большинство из вас вновь решили остаться верными районной газете.

Мы искренне благодарны каждому подписчику за верность газете!

Отдельную благодарность хотелось бы выразить депутату Государственной Думы Российской Федерации Ларисе Николаевне Тутовой, депутатам Законодательного Собрания Ростовской области (фракция «Единая Россия») Сергею Леонидовичу Суховенко и Александру Александровичу Ремета за их участие в подписной кампании районной газеты «Веселовские вести», давая возможность получать «районку» семьям участников спецоперации на Украине, инвалидам и многодетным семьям.

Ещё раз благодарим вас за подписку и выражаем надежду, что наше сотрудничество сохранится на долгие годы.

Главный редактор газеты «Веселовские вести»
Ольга БОЯРСКАЯ

